
Η ΑΣΕ ΠΑΜΕ συλλόγου Εκπαιδευτικών ΠΕ στη
ΘΕΣΠΡΩΤΙΑ υπογράφει το ξέπλυμα του δολοφόνου
μεγαλοεφοπλιστή Grimaldi & μεγαλοϊδιοκτήτη του
Λιμανιού Ηγουμενίτσας
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Από το «τι δημόσιο, τι ιδιωτικό» μέχρι το απροκάλυπτο ξέπλυμα των πολυεθνικών και των
επιχειρηματικών ομίλων, ένα τσιγάρο δρόμος!

Οι ταξικές δυνάμεις του ΠΑΜΕ σε πλήρη ευθυγράμμιση και στην πρωτοβάθμια
εκπαίδευση!

Το «κόκκινο» σωματείο των εκπαιδευτικών της Θεσπρωτίας – με πρόεδρο και γραμματέα
από την ΑΣΕ – ΠΑΜΕ, της «κόκκινης» ΔΟΕ (με την ΑΣΕ στο τιμόνι) – και της «κόκκινης»
ΑΔΕΔΥ (με τη ΔΑΣ στο τιμόνι) – υπογράφει ευγνωμοσύνη και υμνολόγια στον όμιλο Grimaldi,
για 2 ψωροεισιτήρια.

Θυμίζουμε ότι στα πλοία του Oμίλου Grimaldi

-Δεκάδες άνθρωποι έχουν χάσει τη ζωή τους από δολοφονική φωτιά λίγα χιλιόμετρα ανοιχτά
της Κέρκυρας με το 2022.

-Διατάχθηκε προκαταρκτική εξέταση, μετά από απαίτηση του Ομίλου, κατά των 17 μελών
του πληρώματος για την συμμετοχή τους στην 10ημερη και νικηφόρα, απεργία της ΠΕΝΕΝ
το καλοκαίρι του 2025! Μια απεργία που καθόλου τυχαία τα ναυτεργατικά σωματεία του
ΠΑΜΕ ΠΕΜΕΝ και ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ στα πλοία αυτά, δεν συμμετείχαν υποκύπτοντας στις απειλές
της Γκριμάλντι.

Ένα ευχαριστήριο – μνημείο προσβολής για τους εκπαιδευτικούς που δίνουν μάχη
ενάντια στην ιδιωτικοποίηση – εμπορευματοποίηση της εκπαίδευσης, ενάντια στους
χορηγούς και τα συμφέροντά τους.

Προσβολή για το σύνολο της κοινωνίας αλλά και σε άλλη κατεύθυνση και σε μια
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επίδειξη διγλωσσίας του συνδικαλιστικού και πολιτικού χώρου του ΠΑΜΕ καθώς
και της ΤΕ Θεσπρωτίας του ΚΚΕ που, ενάμιση χρόνο πριν, σε ανακοίνωσή της, διατύπωνε
την αντίθεσή της στα σχέδια του ιταλικού ομίλου «Grimaldi» καταγγέλλοντας τον -έστω και
γενικόλογα- για επικίνδυνα σχέδια για το λιμάνι της Ηγουμενίτσας σε βάρος των
εργαζομένων και του περιβάλλοντος.

Αυτολεξεί μέρος του ευχαριστήριου:

«…Η δωρεά των δύο (02) ακτοπλοϊκών εισιτηρίων μετ’ επιστροφής στη γραμμή
Ελλάδα – Ιταλία, τα οποία διατέθηκαν ως δώρο στην ετήσια εκδήλωση για την
κοπή της πίτας μας, αποτέλεσε μια ιδιαίτερα σημαντική προσφορά που
χαροποίησε ιδιαίτερα τα μέλη μας. Η κίνησή σας αυτή αναδεικνύει το κοινωνικό
πρόσωπο του Ομίλου Grimaldi και τη δέσμευσή σας για την ενίσχυση των τοπικών
φορέων της Ηγουμενίτσας…. »!!! Ευχαριστήριο του Συλλόγου
Εκπαιδευτικών ΠΕ Θεσπρωτίας στον Όμιλο Grimaldi – thespro.gr –
Ηγουμενίτσα, Θεσπρωτία

Το εφοπλιστικό κεφάλαιο είναι κομμάτι του μηχανισμού λεηλασίας του δημόσιου
πλούτου, της εργασίας και του περιβάλλοντος. Σε αυτή τη συνθήκη, τα σωματεία — και
ιδιαίτερα τα εκπαιδευτικά σωματεία — δεν μπορούν να λειτουργούν ως πλυντήρια
επιχειρηματικών συμφερόντων. Έχουν χρέος να στέκονται απέναντι στην ιδιωτικοποίηση
των κοινωνικών αγαθών, να υπερασπίζονται τη δημόσια περιουσία και να συγκρούονται με
τις πολιτικές που μετατρέπουν την παιδεία, την ενέργεια, τις μεταφορές και συνολικά τη
ζωή των εργαζομένων σε πεδίο κερδοφορίας για το κεφάλαιο. Ιδιαίτερα σήμερα, που με την
πλήρη στήριξη της κυβερνητικής πολιτικής επιχειρείται η βίαιη και επιταχυνόμενη
παράδοση της δημόσιας εκπαίδευσης στα ιδιωτικά συμφέροντα, κάθε τέτοια στάση αποκτά
ακόμα μεγαλύτερη πολιτική βαρύτητα.

Κι όμως, το Δ.Σ. του ΣΕΠΕ Θεσπρωτίας, με αφορμή μια δωρεά ΔΥΟ!!! εισιτηρίων από τον
Όμιλο Γκριμάλντι, επέλεξε να παίξει τον ρόλο του πρόθυμου διαφημιστή και πολιτικού
πλυντηρίου του ομίλου, αναπαράγοντας το αφήγημα του «κοινωνικού προσώπου» των
επιχειρηματικών κολοσσών.

Πόσο διαφέρει αυτή η στάση από την απαίτηση Υπ. Παιδείας, Διοίκησης και επιχειρήσεων να
προβάλλονται οι χορηγίες και άμεσες εκπαιδευτικές παρεμβάσεις επιχειρήσεων – με τα
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κλεμμένα και βαμμένα με αίμα κέρδη τους – στα σχολεία προς δόξα του σχολείου των
χορηγών και της αγοράς;

Πώς θα αντιπαρατεθούν αυτές οι συνδικαλιστικές δυνάμεις και οι φορείς που εκπροσωπούν
σ’ αυτό;

Πρόκειται για στάση βαθιά αντισυνδικαλιστική και επικίνδυνη, που νομιμοποιεί την
επιχειρηματική διείσδυση στους χώρους των εργαζομένων και της εκπαίδευσης.

Η Ιστορία έχει δείξει: Όταν σωματεία εργαζομένων σκύβουν το κεφάλι μπροστά στο
κεφάλαιο, όταν επιλέγουν τη λογική της χορηγίας αντί της σύγκρουσης, όταν γίνονται
συνομιλητές της εκμετάλλευσης αντί για φραγμός σε αυτήν, τότε αποκόπτονται από τις
ανάγκες των εργαζομένων και λειτουργούν σε βάρος τους.

Όταν, μάλιστα, οι υπογραφές που συνοδεύουν το ευχαριστήριο, πρόεδρος, γραμματέας του
ΔΣ, ανήκουν σε παράταξη (ΑΣΕ ΠΑΜΕ) που ορκίζεται στα ταξικά σωματεία, τότε δεν μιλάμε
για ατομικά λάθη, αλλά για συνειδητή πολιτική γραμμή. Είναι η γραμμή των αναλογικών
προεδρείων τα τιμόνια των οποίων αναλαμβάνει η ΑΣΕ – ΔΑΣ ΠΑΜΕ αλλά την πλειοψηφία
των αποφάσεων που εκφράζουν τις δυνάμεις του κυβερνητικού συνδικαλισμού πίσω από τον
οποίο κρύβονται οι ταξικές δυνάμεις αποφεύγοντας ακόμη και την καταγγελία τους.
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